



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодаря принятым следствием мерам перед сотрудниками столичной организации погашена задолженность по заработной плате на сумму более 49 млн рублей



Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «АРКС Энергомонтаж» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с октября 2021 года по январь 2022 года генеральный директор ООО «АРКС Энергомонтаж» в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства полностью не выплатил заработную плату более 100



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

работникам.

Руководителем столичного Следственного комитета Андреем Стрижовым совместно с подчиненными сотрудниками осуществлен личный прием трудового коллектива, в ходе которого следователю даны конкретные указания по выполнению следственных действий и незамедлительному восстановление нарушенных прав граждан.

Благодаря спланированной работы и принципиальной позиции следователей следственного подразделения в короткие сроки обеспечено полностью погашение заработка платы руководством данной организации перед всеми сотрудниками в сумме более 49 млн рублей.

В настоящее время продолжается анализ бухгалтерской документации, по результатам которого будет принято окончательное процессуальное решение по расследуемому уголовному делу.

22 Июня 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1699710/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v